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Ata da terceira sessão ordinária da décima terceira legislatura da Câmara 

Municipal de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos dois dias (segunda-feira) do mês de março de dois mil e quinze, ás 

dezenove horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da 

Casa Vereador Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, 

Dona Inês /PB, realizou-se a terceira sessão ordinária da décima terceira 

legislatura, sob a Direção do Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA, 

Presidente do Poder Legislativo, IVONALDO RODRIGUES DA SILVA – Vice-

Presidente, DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA - Primeiro Secretário e JOSÉ 

HENRIQUE GOMES, Segundo Secretário, feito à chamada e conforme a lista 

de Presença constatou-se estarem presentes os Senhores Vereadores, JOSÉ 

EDMILSON ALVES, MANOEL FERREIRA DE ARAÚJO, LUIZ ALVES 

SOBRINHO E ROSILENE FERREIRA DE LIMA. Ausente o Senhor vereador 

JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA,que justificou sua ausência. 

Presente os Senhores Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, 

Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA declarou aberta a sessão, 

proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a proteção de 

DEUS, declaro abertos os trabalhos da terceira sessão ordinária”. Em 

seguida o Senhor presidente apresentou as seguintes matérias: 

REQUERIMENTO Nº 002/2015. AUTOR: Vereador Damásio Berto de Oliveira - 

PSD. ASSUNTO: Solicitação de Limpeza e construção de uma cerca na Lagoa 

do Sítio Queimadas, neste Município.REQUERIMENTO Nº 003/2015.AUTOR: 

Vereador Demétrio Ferreira da Silva – PSB. ASSUNTO: Construção de Palco 

para apresentações no Ginásio "O Caetano" no Sítio Pimenta II. 

REQUERIMENTO Nº 004/2015. AUTOR: Vereador Demétrio Ferreira da Silva 

– PSB. ASSUNTO: Solicita da ALPB, Cursos de Capacitação de 

Gerenciamento dos Arquivos Físicos das Câmaras Municipais. Continuando, o 

primeiro secretário da Mesa Diretora, o vereador Damásio Berto fez a leitura 

das matérias em pauta, após a leitura, o senhor presidente Demétrio Ferreira 

colocou as matérias em discussão e usou a tribuna o vereador Damásio Berto 

de Oliveira autor do requerimento de nº 002/2015, onde o vereador falou que 

presente requerimento é de grande importância para aquela população, pois o 

mesmo vem de encontro das inúmeras solicitações feitas pelas comunidades 

adjacentes, haja vista que a limpeza e a construção desta cerca dessa lagoa e 

com a chegada do inverno, a mesmo armazenará muita água, que servirá para 

toda aquela população. Nós sabemos que água é vida, sendo assim, 

necessitamos urgentemente da limpeza e da construção da cerca desse 
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reservatório d’água e espera que o prefeito Antônio Justino atenda essa 

reivindicação daquela população, como também conto com o apoio de Vossas 

Excelências para aprovação desta matéria. Em seguida o presidente Demétrio 

Ferreira da Silva colocou o REQUERIMENTO DE Nº 002/2015 em votação 

pelo sistema simbólico, ficando o mesmo aprovado por unanimidade. 

Continuando, usou a tribuna o vereador Demétrio Ferreira da Silva e falou dos 

seus requerimentos de números 003 e 004/2015, que a presente propositura 

pauta-se em razão do Ginásio de Esportes o "Caetano" trata-se de um 

equipamento público muito utilizado para prática de esportes, reuniões 

comunitárias, apresentações culturais e festividades juninas. O requerimento 

em questão é um anseio dos moradores da comunidade de Pimenta II que 

utilizam o Ginásio de Esportes corriqueiramente. É necessário destacar 

também que no referido ginásio ocorre a mais tradicional festa de São João do 

Município de Dona Inês. Daí, a necessidade e importância da construção do 

Palco. O requerimento de nº 04 solicita a Mesa Diretora da Assembleia 

Legislativa do Estado da Paraíba no sentido de oferecer Cursos de 

Capacitação de Gerenciamento de Arquivos Físicos das Câmaras Municipais 

do Estado da Paraíba. Pois com a implantação da Lei de Acesso a Informação 

que tem também como prerrogativa a transparência pública dos atos dos 

Poderes Legislativos Municipais representados pelas 223 Câmaras de 

Vereadores do Estado da Paraíba. A presente propositura vem solicitar da 

maior Entidade Legislativa do nosso Estado, o oferecimento de Cursos de 

Capacitação no tocante a gerenciar de forma correta e adequada os arquivos 

físicos das Câmaras Municipais. É sabido que além de fonte de informação ao 

cidadão, os acervos são constituídos também de peças de valor histórico e 

cultural. Daí a necessidade de se cuidar de forma correta destes espaços de 

consulta e acesso a informação. Sabendo que a ALPB, tem se preocupado em 

tornar o Poder Legislativo cada dia mais pujante diante da sociedade paraibana 

solicitamos da Mesa Diretora que, através do seu setor competente, adote as 

medidas necessárias para atender este pleito tão importante para o 

fortalecimento da transparência das informações. Em seguida o senhor 

presidente em exercício o vereador Ivonaldo Rodrigues da Silva colocou em 

votação simbólica os REQUERIMENTOS DE NÚMEROS 003 E 004/2015, 

ficando os mesmos aprovados por unanimidade. Reassumindo a direção 

dos trabalhos o presidente Demétrio Ferreira passou para a tribuna livre e o 

vereador Ivonaldo Rodrigues participou na Tribuna, cumprimentando a todos os 

presentes, e parabenizando aos vereadores Damásio Berto De Oliveira 

e Demétrio Ferreira por suas proposituras, pois as mesmas têm grande 

https://www.facebook.com/damasiobertodeoliveira.berto
https://www.facebook.com/damasiobertodeoliveira.berto
https://www.facebook.com/demetrio40123
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importância para a nossa população, agradeceu a Deus pelas chuvas que 

estão caindo em nosso município e desejou uma boa noite a todos os que os 

acompanham. O Vereador Manoel Ferreira Araújo, usou a Tribuna fez algumas 

explanações em relação algumas melhorias feitas em nosso município, porém 

ainda necessitamos de mais, pois quanto mais se trabalha, mais algo a mais 

tem de fazer, terminando, parabenizou as proposituras dos companheiros, bem 

como suas preocupações com as causas do Município. O Vereador Damásio 

Berto De Oliveira Berto agradeceu a presença de todos, e afirmou que era um 

dever de cada um que ocupa um cargo público em proporção regional ou 

nacional, se preocupar com causas que beneficiem a população em todos os 

aspectos. Convidou a todos para a sessão da próxima segunda, que 

homenageará as Mulheres, no dia dedicado as mesmas. O vereador José 

Henrique Gomes cumprimentou a todos no Plenário, parabenizou os colegas 

vereadores, por suas proposituras, dizendo das ações do poder legislativo junto 

com o executivo, nas estradas e na limpeza do açude de Cozinha. Porém, 

lamentou que a limpeza do açude do Sítio Zé Paz tenha começado e tenha 

sido interrompido, pois o mesmo tem grande necessidade do envio de 

máquinas, esta semana para efetuar a limpeza. A Vereadora Rosinha Ferreira 

se pronunciou na tribuna dizendo das situações dos reservatórios de água e a 

necessidade da implantação de novos, bem como a fiscalização para boa 

manutenção da água que abastece os nossos munícipes. Falou do retorno aos 

trabalhos legislativos, após uma semana onde não se realizou a sessão 

ordinária, em virtude da recepção ao novo Administrador da Paróquia de Dona 

Inês, Padre Anselmo. Falou ainda do próximo dia 08/03 no qual se comemora o 

Dia Internacional da Mulher, parabenizando as donas de casa, enfermeiras, 

mães, enfim, a mulheres que estão ocupando todos os setores da sociedade. O 

Vereador Demétrio Ferreira,usou a Tribuna reforçando as palavras dos 

companheiros, em relação as ações que beneficiam a população no tocante ao 

abastecimento de água, dizendo que o poder Legislativo tem feito suas 

solicitações, e o poder executivo tem realizado, na medida do possível, aquilo 

que é o seu dever. Porém é necessário unir forças para exigir também, de 

Deputados e Senadores eleitos, votados no Município ou não, o envio de 

recursos para a realização das obras.Pois independentes do que ocorre nos 

períodos eleitorais, os mesmos são eleitos para representar o povo como um 

todo, sem distinções.Antes do término da sessão 

convidou a todos para participar da sessão que ocorrerá no próximo dia 09/03, 

e que homenageará as Mulheres. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor 

Presidente agradeceu a todos os presentes pelo comparecimento, 

https://www.facebook.com/damasiobertodeoliveira.berto
https://www.facebook.com/damasiobertodeoliveira.berto
https://www.facebook.com/damasiobertodeoliveira.berto
https://www.facebook.com/rosinha.ferreira.9210
https://www.facebook.com/paroquiadedonaines
https://www.facebook.com/paroquiadedonaines
https://www.facebook.com/demetrio40123
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determinando que fosse lavrado a presente Ata que depois de lida e achada 

conforme ficará assinada pelo Presidente, Demétrio Ferreira da Silva, pelo 

primeiro Secretário, Damásio Berto de Oliveira e pelo segundo Secretário, José 

Henrique Gomes. Dona Inês, 02 de março de 2015. 

 

 

Demétrio Ferreira da Silva 

Presidente 

 

Damásio Berto de Oliveira 

Primeiro Secretário 

 

 José Henrique Gomes 

                                                Segundo Secretário 

 

 


